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МИЛО МЕДІМІКС З КУРКУМОЮ ТА АРГАНОЮ (MEDIMIX
TURMERIC ARGAN OIL SOAP, CHOLAYIL) 125 ГРАМ
SKU: 3904
Ціна: 122 грн 

Мило Медімікс Куркума і масло аргани рекомендовано для чутливої
шкіри і шкіри ураженої екземою, псоріазом, вугровим висипом, при
свербіні, покpінненні, нерівному кольорі шкіри, cyxой, потріпкої шкірі.

Категорія: Аюрведична косметика, Мило натуральне

МИЛО МЕДІМІКС З КУРКУМОЮ ТА АРГАНОЮ (MEDIMIX TURMERIC ARGAN OIL SOAP,
CHOLAYIL)

Мило Медімікс Куркума і масло аргани рекомендовано для чутливої шкіри і шкіри ураженої екземою, псоріазом,
вугровим висипом, при свербіні, покpінненні, нерівному кольорі шкіри, cyxой, потріпкої шкірі.

Унікальна форма натурального мила Medimix поєднує куркуму і мало аргани, які допомагають відхиляти мертві
клітини і встановлювати устала шкіру. Куркума м'яко відлущує мертві клітини, заживляє рани на шкірі, освітлює і
ускладнює шкіру, а ефірне масло марокканського квітка допомагає під шкіру. одні захворювання, і щодня живить
здорову шкіру, надаючи їй природну шкоду і сяйво.

Склад: Куркума Hairdra (Curcuma longa), Марокканське масло аргану, натиральний питальний гліцерин, натуральна
кокосова олія, очищені органічеські до.

Куркума, що входить до складу мила – найсильніший антисептик, вбиває мікроби, інфекції, лікує шкірні
захворювання – висипи, екземи, псоріаз, лишай, віспу, вітрянку. Дає антисептичний захист здоровій шкірі.
Чудово очищає, проникаючи глибоко у пори. Дезінфікує, затягує та загоює рани, виразки, порізи, гнійні
утворення. Знімає запалення, свербіж, подразнення, алергію. Вирівнює колір шкіри, надає їй сяйва та
гладкості.
Олія Аргани багата на натуральні антиоксиданти - поліфеноли і токофероли. За вмістом токоферолів олія
аргани в 2,5 - 3 рази перевищує оливкову. Поліфеноли мають протизапальний ефект. Олія Аргани також
містить рідкісні стерини, не знайдені більше в жодному іншому маслі, які мають сильні десенсибілізуючі та
протизапальні властивості. Завдяки своїм чудовим властивостям масло аргани використовується сьогодні в
косметології як засіб боротьби з багатьма важкими шкірними захворюваннями, а також як потужний засіб
боротьби зі старінням.

Це мило відмінно підходить для будь-якого типу шкіри для щоденного застосування (обличчя і тіло).

Упаковка: товар приходить в ощадливій упаковці: в одній коробці міститься 5 шматків мила, кожен упакований у
прозору обгортку, на якій не вказано назву та всі характеристики продукту.
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